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ДИСТАНЦІЙНЕ НВЧАННЯ. ЛІПЛЕННЯ (ІІ молодша група) 

Заняття.  Образотворча діяльність. Ліплення. 

Тема. Наш друг світлофор. 

Мета : закріпити знання дітей про користування світлофором на вулиці та 

перехресті, вчити дітей ліпити світлофор, виховувати увагу, вміння 

своєчасно реагувати на сигнал. 

Обладнання:  ілюстрація «Світлофор на перехресті»,зразок; пластилін 

чорного,червоного,жовтого,зеленого кольорів,зубочистка,дощечка для 

ліплення,паперова серветка. 

Хід заняття: 

Вихователь читає вірш «Світлофор»: 

В нього на чотири боки 

є по три кругленькі ока. 

Ними світить не даремно. 

як подивиться зеленим– 

йди скоріше, не зівай! 

Світить жовтим – зачекай, 

а червоний – стій! Не йди! 

Щоб не сталося біди. 

  

Вихователь: Діти, про що розповідається у віршику? 

 Ви бачили світлофор ? 

 Де знаходиться світлофор ? 

 Навіщо він? 

  

Вихователь: Так. Світлофор усім потрібен, адже саме завдяки йому ми 

можемо безпечно переходити проїжджу частину дороги, по якій їздить 

транспорт. Світлофор розмовляє з нами своїми вогниками-сигналами. Діти, 

якого кольору бувають сигнали світлофора ? 

 Скільки всього є сигналів у світлофора, хто може порахувати їх? 

  



Вихователь : Добре, бачу, що кольори світлофора ви знаєте. Діти, чи 

помічали ви коли-небудь біля світлофора на дорозі, білі смужки? 

 Що це за смужки ? 

 Так, це пішохідний перехід 

(Звертає увагу дітей на ілюстрацію дорожнього знака). Якщо людям треба 

перейти дорогу, то вони йдуть лише по цьому переходу. 

 

 На що схожі смужки, що позначають пішохідний перехід? 

 Так, за це його і прозвали «зеброю». 

 То скажіть, де треба переходити дорогу? 

 На який сигнал світлофора? 

 На який сигнал світлофора дорогу переходити не можна? 

 Що означає жовтий сигнал світлофора? 

 А зараз ми з вами спробуємо зліпити світлофор. 

Пальчикова гімнастика. 

Практична діяльність дітей. 

Вихователь: Всі ви молодці,зліпили  гарні світлофорчики. А зараз пропоную 

погратися у гру: «Зелений», «Жовтий», «Червоний». (На зелений колір 

світлофора – крок уперед; на жовтий – 

стій на місці; на червоний знак 

світлофора – крок назад). 
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